



## EDITAL Nº 12/2023

O **VICE-REITOR** no exercício do cargo de **REITOR** da **UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL DA BAHIA**, no uso de suas atribuições legais e estatutárias,

### RESOLVE:

**Art. 1º- RETIFICAR** o Edital 11/2023 de Homologação Do Resultado Final do Concurso Público de Provas e Títulos para provimento efetivo de vagas da Carreira de Magistério Superior, de 13 de julho de 2023, publicado no Diário Oficial da União - DOU de 14 de julho de 2023, seção 3, páginas 85 e 86.

### Onde se Lê:

(...)

AREA: EDUCAÇÃO

Vagas: 1 – DE

### Ampla Concorrência

Classificação	Número de Inscrição	Candidato
1	202301003713	ROSIVÂNIA DA SILVA ANDRADE
2	202302003857	ANDREI STEVEEN MORENO RODRIGUEZ
3	202302003781	RIVALDO LOPES DA SILVA

### Cotas Para Negros

Classificação	Número de Inscrição	Candidato
1	202301003713	ROSIVÂNIA DA SILVA ANDRADE

(...)

### Leia-se:

#### Reitoria



**GOVERNO FEDERAL**  
**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL DA BAHIA**  
**REITORIA**

(...)

AREA: EDUCAÇÃO

Vagas: 1 – DE

Ampla Concorrência

Classificação	Número de Inscrição	Candidato
1	202301003713	ROSIVÂNIA DA SILVA ANDRADE
2	202302003857	ANDREI STEVEEN MORENO RODRIGUEZ
3	202302003742	ELIANE DOS SANTOS ALMEIDA
4	202302003781	RIVALDO LOPES DA SILVA

Cotas Para Negros

Classificação	Número de Inscrição	Candidato
1	202301003713	ROSIVÂNIA DA SILVA ANDRADE

(...)

Itabuna, 17 de julho de 2023

  
**FRANCISCO JOSÉ GOMES MESQUITA**  
VICE-REITOR NO EXERCÍCIO DO CARGO DE REITOR

**Reitoria**

Praça José Bastos, s/n, Centro, Itabuna/BA,  
CEP 45.600-923 Fone: 73 2103-8401 / 8402  
[www.ufsb.edu.br](http://www.ufsb.edu.br)



---

*Emitido em 17/07/2023*

**EDITAL Nº 220/2023 - GB (11.01.15)**

**(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)**

*(Assinado digitalmente em 17/07/2023 15:57 )*

**THIAGO ANDRADE SOARES DA SILVA**

*CHEFE - TITULAR*

*STD (11.01.15.02)*

*Matrícula: ###445#7*

Visualize o documento original em <https://sig.ufsb.edu.br/documentos/> informando seu número: **220**, ano: **2023**, tipo: **EDITAL**, data de emissão: **17/07/2023** e o código de verificação: **e25073cccc**